

## 以實瑪利與以撒的子孫

戴勉恩牧師於北美愛修園領袖大會講道紀錄

我感覺到神將一股對全球各地華人的負擔和愛放在我的心裡，甚至仇敵極其恨惡這樣的事，屢次要來攻擊我！所以我在靈裡感受到，若不是魔鬼很不樂意見到我所要做的事，就是牠不願意我來到這場聚會裡。但是在這些日子裡，我在靈裡，對華人有一股極深的愛，我相信你們是神在末日所要使用的箭。神給我看見一個異象，就是在祂的箭袋裡有箭，是神要在末日復興裡抽出來使用的。我在靈裡感受到日子已近了，華人將要迎接末日復興的呼召，並且我感受到，時候已到，那些帶著懷疑的態度旁觀的人，將要被撇下。神對我說話，祂將要在華人當中行新事，來對付其他宗教的假神和巫術，是世人從未見過的，因為神要在華人當中興起一支軍隊來參與屬靈爭戰，許多的異教邪術將要因此潰散。我對此感到非常地震驚，這並不是什麼愉快、有趣的事，而是神的大能和黑暗勢力之間的對抗。我在靈裡感受到，神正為著末日全地的復興，在華人當中預備一支軍隊。或許你覺得很稀奇，但是我在靈裡相信，華人將受裝備來承擔向回教徒傳福音的責任。這是過去從未有過的事，為著現在這樣的時候，神預備了一群像中國人這樣的百姓，是不懼怕死亡和權勢的。

所以我在靈裡相信，正如我這樣地在你們華人當中投注心力，你們也會這樣地來回饋給我們埃及的百姓。並且我在靈裡看見，華人當中基督的軍隊將要行軍到中東世界去。我相信神既然已訓練你們去對付那些亞洲的異教邪術，你們已經預備好將來去對付埃及的假神。因為聖經上早有預言，到了末世「必有從埃及通亞述去的大道，亞述人要進入埃及，埃及人也進入亞述，埃及人要與亞述人一同敬拜耶和華。當那日以色列必與埃及、亞述三國一律，使地上的人得福。」(賽十九23、24) 時候已經到了，全世界的華人都要聯合起來，帶著同一個聲音、同心合意地前進：「他們如勇士奔跑，像戰士爬城，各都步行。」(珥二7)「各都步行」就是肩並肩，「不亂隊伍，彼此並不擁擠，向前各行其路，直闖兵器，不偏左右。他們蹦上城，躡上牆，爬上房屋，進入窗戶如同盜賊。他們一來，地震天動，日月昏暗，星宿無光。耶和華在祂軍旅前發聲，祂的隊伍甚大；成就祂命的是強盛者。」(珥二7-11) 這裡「成就祂命的」指的並不是神自己，而是神的百姓，當耶和華在祂的軍旅前發聲時，神大能的僕人、使女要起來並宣告神的話，而這些人正是強盛者，因為神說：「成就祂命的是強盛者」。

接下來，我們要講到以實瑪利與以撒的子孫，這是一段很深的心路歷程，也是很深入我心的一件事，因為我本身是一個埃及人，這帶著重要的意義。埃及人在末日將佔有一策略性的地位，因為全地的百姓中，除了猶太人，神只稱埃及人為祂的百姓：「萬軍之耶和華賜福給他們說：『埃及我的百姓…有福了。』」(賽十九25) 所以全世界除了猶太人之外，只有埃及人，神也稱其為祂的百姓。同時，埃及人在阿拉伯世界裡也佔有策略性的地位，因為阿拉伯人的祖先是實瑪利，而以實瑪利的母親夏甲正是埃及人，因此可以說阿拉伯人是從她的腹中生出的，這正是為什麼埃及人對阿拉伯人的命運也佔有策略性的地位。另一方面，埃及人對猶太人而言，也是同樣佔有策略性的地位，因為摩西的妻子是埃及人，約瑟的妻子是埃及人，而亞伯拉罕的妻子夏甲也同樣是埃及人，聖經上記載「撒萊將使女埃及人夏甲給了丈夫為妾」(創十六3)，所以埃及人夏甲也是

亞伯拉罕的妻子。以色列十二個支派中，有兩個支派帶著一半的埃及血統，就是瑪拿西和以法蓮支派，因為他們的母親是埃及人。按照猶太人的傳統，猶太人的血統是根據母親的血統來決定，所以如果你要證明你是猶太人，就必須從母親的家譜中來證明。若是由這一點來看，我們可以說瑪拿西和以法蓮這兩個支派完全算是埃及人。了解這樣的背景，可以幫助你了解神在末日的策略，而這是非常重要的一點。這正是為什麼這件事對我來說極其重要，因為在我還不了解的時候，我裡面已帶著一個神的呼召，只因我生為一個埃及人。

我們首先要講到以實瑪利的子孫，我的心意不是要你們偏袒以實瑪利的子孫或是以撒的子孫，我的心意比這還要深，甚願能夠貼近神的心意，了解神祂自己的心。當約書亞要進入耶利哥城的時候，摩西已經過世，而約書亞則是剛被興起的元帥，所以他出去探看耶利哥城的情勢，發現這是一座堅固的城：「約書亞靠近耶利哥的時候舉目觀看，不料，有一個人手裡有拔出來的刀，對面站立！約書亞到祂那裡，問祂說：『你是幫助我們呢？是幫助我們敵人呢？』」（書五13）祂的回答是什麼呢？「都不是！既不是幫助你，也不是幫助你的敵人！」祂回答說：「我來是要作耶和華軍隊的元帥。」（書五14）約書亞忘記了一件事，他跟我們一樣，都是大元帥，但是我們都忘了一件事，就是還有一位更高的大元帥，而這正是神要教導約書亞的功課。的確，約書亞是神所指派並恩膏的領袖，但是，不是神要選擇站在哪一邊，而是約書亞要選擇站在哪一邊。當下，「約書亞就俯伏在地下拜」（書五14），這是他有生以來第一次真正地明白，原來還有一位更高的大元帥，於是約書亞說：「我主有甚麼話吩咐僕人？」（書五14）同樣地，我的重點不是要你們選擇偏向阿拉伯人或猶太人，而是深願我們眾領袖聚集在一起的時候，能夠俯伏下來，謙卑我們自己，像約書亞一樣，對神說：「我主有甚麼話吩咐僕人？」

讓我們先從以實瑪利的母親夏甲來了解整件事的背景。神第一次應許亞伯拉罕會有個兒子，是在他七十五歲的時候（創十二4），所以亞伯拉罕一直等候著這應許成就。但隨著時間一年一年地過去，有一天亞伯拉罕的妻子撒拉感覺自己年紀已經老邁，早過了生育的年齡，所以她來對亞伯拉罕說：「你看我已經老了，無法生育了，我們來想想辦法解決這個問題吧！我這裡有一個埃及的婢女，她的名字叫夏甲，你何不跟她同房，看能否從她得個兒子？」聖經上說：「亞伯蘭聽從了撒拉的話。於是亞伯蘭的妻子撒拉，將使女埃及人夏甲給了丈夫為妾…。亞伯蘭與夏甲同房，夏甲就懷了孕。」（創十六3、4）因為如此，夏甲認為自己比撒拉更蒙神祝福，所以她就藐視撒拉（創十六4）。後來撒拉去找亞伯拉罕，將這事說給他聽，亞伯拉罕就對她說：「使女在你手下，你可以隨意待他。」（創十六6）於是「撒拉苦待他，他就從撒拉面前逃走了。」（創十六6）結果後來耶和華的使者在夏甲逃跑的路上向她顯現，這時夏甲已經懷孕了，可以從她隆起的肚子看出來。當時夏甲正坐在一個井邊，聖經上第一次記載天使向人顯現，乃是向一個埃及人顯現，在這之前，聖經上從未記載過天使向人顯現。耶和華的使者對夏甲說：「你從哪裡來？要往哪裡去？」（創十六8）神竟問這樣的問題，彷彿祂不知道似的！夏甲回答天使之後，天使就開始對夏甲宣告出她腹中所懷的孩子是誰：「你如今懷孕要生一個兒子，可以給他起名叫以實瑪利，因為耶和華聽見了你的苦情。」（創十六11）「以實瑪利」就是「神聽見」的意思，神給這男孩所取的名字，就是「神聽見」的意思。這不是夏甲所選擇的，也不是亞伯拉罕所選擇的，這男孩取這名字是神選擇的。當這孩子還在母腹之中，神就已經宣告出「我聽見」。然後天使對夏甲說：「你回到你主母那裡，服在他手下。」（創十六9）「後來夏甲給亞伯蘭生了一個兒子，亞伯蘭給他起名叫以實瑪利

。夏甲給亞伯蘭生以實瑪利的時候，亞伯蘭年八十六歲。」(創十六15、16) 這事發生在亞伯拉罕承受應許後的第十一年。

當亞伯蘭年九十九歲的時候，神再次向亞伯拉罕顯現，並與他立約，這時以實瑪利已是一個十三歲的男孩。這十三年當中，聖經上沒有記載神曾經再向亞伯拉罕顯現，是完全沈默的十三年，所以亞伯拉罕以為以實瑪利就是當初神所應許的孩子，亞伯拉罕以為他幫神解決了這個問題。當以實瑪利漸漸地長大，亞伯拉罕認定他就是多年前神所應許要給他的孩子，所以不僅亞伯拉罕，連撒拉也視他為神所應許將來要繼承亞伯拉罕產業的那孩子。但是突然在亞伯拉罕九十九歲的那一年，耶和華再次向他顯現與他立約，並且神對亞伯拉罕說要使他從撒拉得一個兒子(創十七16)，這話卻使亞伯拉罕弄迷糊了！他想：「神啊，你在說什麼呢？不要再跟我開笑了！你曾應許我要有一個兒子，結果過了廿四年以後，現在你卻告訴我那應許的孩子並不是我現在所有的這個兒子！為什麼在我剛得到以實瑪利的時候，你不早告訴我呢？現在這孩子已經十三歲了，你現在才告訴我不是他，而是要從撒拉得一個兒子！」於是亞伯拉罕向神懇求：「但願以實瑪利活在你面前。」(創十七18) 但是神卻對亞伯拉罕說：「這應許是給撒拉的，至於以實瑪利，我同樣也會賜福給他。」(創十七19、20) 亞伯拉罕對神突然給他的這個啟示感到相當驚訝！神與亞伯拉罕立下了「永遠的約」(創十七19)，任何一個人只要進入這個約，就會永遠地蒙福，因這是永遠的約。

「他兒子以實瑪利受割禮的時候，年十三歲。正當那日，亞伯拉罕和他兒子以實瑪利，一同受了割禮。」(創十七25、26) 所以以實瑪利和亞伯拉罕是在同一天受割禮的，以實瑪利也進入了神與亞伯拉罕所立的約。突然一年之後，有天使向亞伯拉罕顯現說：「明年這時候，我必要回到你這裡，你的妻子撒拉必生一個兒子。」(創十八10) 結果幾個月之後，撒拉的肚子就開始大起來了！原本是已死的子宮，現在恢復繁殖的能力了！突然之間，全家人的注意力都從以實瑪利身上轉移到以撒身上。以實瑪利眼睜睜地看見家裡產生這樣大的轉變，過去十三年，他是全家人注視的焦點，現在撒拉懷孕了，全家人的注意力都轉移到她身上。然後撒拉生下了一個男孩，給他取名叫「以撒」，意思是「喜笑、歡樂」，撒拉說：「神使我喜笑，凡聽見的必與我一同喜笑。」(創廿一6) 一個十三歲的男孩，眼睜睜地看見一個剛出生的小嬰孩奪走了所有原是在他身上的關注，更糟的是，他感受到自己原本是蒙神垂聽的，現在彷彿也不再被神眷顧了！過去他曾聽見亞伯拉罕稱自己是應許之子，現在卻聽見亞伯拉罕稱這剛出生的小男孩才是應許之子！當時以實瑪利已經長成為十三歲的男孩，能夠明白事情了，他看見所有正在發生的事，於是嫉妒從他心中萌發出來：「為什麼？為什麼父親的心變了？為什麼家裡每個人都變了？」所以他心裡開始嫉妒以撒，於是撒拉對亞伯拉罕說：「我再也無法忍受這男孩！」所以「亞伯拉罕因他兒子的緣故很憂愁」(創廿一11)，因為兩個都是他的兒子，所以他不知道該怎麼做。但是神對亞伯拉罕說：「凡撒拉對你說的話，你都該聽從。」(創廿一12) 於是亞伯拉罕就將夏甲和以實瑪利送走，這個男孩有生以來第一次被自己的父親和全家人棄絕，離開了自己的家。

結果「皮袋的水用盡了，夏甲就把孩子撒在小樹底下，自己走開約有一箭之遠，相對而坐，說：『我不忍見孩子死。』就相對而坐，放聲大哭。」(創廿一15、16) 當時以實瑪利已不是一個嬰孩了，他是個十幾歲大的男孩，卻因為在曠野裡沒有水而快要渴死。這時候天使來了，對夏甲說：「不要害怕，神已經聽見童子的聲音了。」(創廿一17) 當初「以實瑪利」這個名字就是神為他取的，意思是「神聽見」，所以神永遠會聽見這孩子的聲音。神應許會奇蹟式地供應這孩子的

需要，這個孩子不會死，必要活著。神告訴夏甲：「這童子不會死的，因為我對他有呼召，他的名字是我取的，我會供應他水喝的。」於是童子喝了神所供應的井水，就活了下來，但是他從此不曾再見過自己的父親、與父親完全隔絕了，單獨與母親夏甲生活在一起，是母親獨自將他扶養長大的。以實瑪利漸漸長大，直到有一天，傳來他父親亞伯拉罕的死訊，他就回去埋葬父親（創廿五9），將父親葬在希伯崙（創廿五9、廿三19）。就在這一次，以實瑪利再次見到他的弟弟以撒，現在他們都長大了，但是以實瑪利對當初自己被父親遺棄的事實仍然無法釋懷。就在那裡，以實瑪利說：「這是我的父親。」而以撒也說：「不，這是我的父親。」這就是為什麼一直到今天，希伯崙仍然是阿拉伯人和猶太人之間情勢最緊張的地帶，因為就在那裡，兩個兒子都看見自己的父親，卻沒有一個能獨自宣稱「這是我的父親」。這也就是為什麼今天在回教當中，神的名稱有九十九種之多，各樣的稱呼都有，惟獨缺少了「父親」與「愛」這兩種。在九十九種名稱之中，竟然沒有「父親」與「愛」這兩種稱呼，為什麼呢？因為在以實瑪利內心的深處，他覺得自己是沒有父親的，而且是不被愛的孩子，所以整個回教就是奠基在這樣極深的空缺之上。

但是神曾經與亞伯拉罕立約：「任何人只要受了割禮，就進入到我所立的永約之中。」（創十七9-13）並且神也曾經與夏甲立約：「我聽見了童子的聲音。」（創廿一17）而我深信神要再一次聽見童子的聲音，在阿拉伯的世界裡，童子正在各處呼喊，阿拉伯人到處在呼求：「神啊，你在哪裡？」神將要差遣一支軍隊，而華人正是蒙召要進入阿拉伯世界的。在阿拉伯的世界裡充滿了一種被棄絕的靈，追溯其根源，就是從以實瑪利而來。在回教的背後正是邪靈在操控，我們應當把「對付人」和「對付邪靈」這兩件事情分開來看。很多人誤以為阿拉伯人是神的敵人，事實上我相信在末日最了不起的收割者，將要從阿拉伯世界當中興起，到那時候，回教背後的黑暗勢力要被破除，各國要從其中被釋放出來。正在控制著埃及的宗教，就是回教。有一件事將要發生，阿拉伯人和猶太人要因此得著釋放，一起來敬拜永活的真神。我相信這事很快就要發生了！

接著我們要講到以撒的子孫，因為這件事情對教會而言非常重要。今日大多數人談到以撒，他們對以色列人的態度，並不是基於屬靈的看見，而是受到了魂結的影響。因為神的話這樣說：「他們要如此奉我的名，為以色列人祝福；我也要賜福給他們。」（民六27）所以今日很多人要為以色列人祝福，其實是因為自己想蒙福，但是神卻有更深的心意。「神棄絕了祂的百姓麼？斷乎沒有…神並沒有棄絕祂豫先所知道的百姓。你們豈不曉得經上論到以利亞是怎麼說的呢？祂在神面前怎樣控告以色列人說：『主阿，他們殺了你的先知、拆了你的祭壇，只剩下我一個人，他們還要尋索我的命！』」（羅十一1-3）這是很重要的經文，在這裡提到了先知以利亞。在迦密山上與眾巴力先知較量之後，以利亞為了要躲避耶洗別的追殺，四處逃亡，最後以利亞在神面前哀求：「以色列人背棄了你的約，毀壞了你的壇，用刀殺了你的先知，只剩下我一個人，他們還要尋索我的命！」（王上十九14）而神卻對以利亞說「你並沒有獨自被留下」，因為「我在以色列人中為自己留下七千人，是未曾向巴力屈膝的，未曾與巴力親嘴的」（王上十九18）。在以利亞逃亡的時候，神曾供應他，使他能「仗著這飲食的力，走了四十晝夜，到了神的山，就是何烈山。」（王上十九8）然後神指派給他三項任務，其中一項就是神要以利亞去膏以利沙來接替他自己。

為什麼神要以利亞去膏以利沙來接替他呢？當時以利亞是很軟弱的，正在他靈裡低沈、四處逃亡的時候，為什麼神要以利沙來接替他呢？直到我讀到羅馬書第十一章，看見這裡說到以利亞如何地在神面前控告以色列人，使我感到非常震驚！以利亞所說的不是一個事實嗎？的確確在

迦密山上，只有以利亞獨自一個人是屬神的先知，然而為什麼神卻認為以利亞是在祂面前「控告以色列人」呢？我自己是五個孩子的父親，偶爾我會找一些事情讓他們去做，每個人我都會指定一些任務讓他們去完成。有一次，大兒子跑來跟我說：「爸爸，除了我以外，他們都不做你指定要他們做的事！」你想他說這話是什麼意思呢？他的意思是要激起我心中的怒氣來對付他的弟弟妹妹。沒錯，的確他的弟弟妹妹沒有去做我所指派的任務，但是他沒有將這件事掩蓋起來，反而將它顯露出來。請你們想想看，今後我有可能把這幾個弟弟妹妹交託給這個哥哥嗎？我能信得過他嗎？不能的。為什麼呢？因為我知道他不會保護他們，反而會把他們的軟弱暴露了出來。這是一個非常重要的原則，我們必須要了解，就是絕對不要在神面前將弟兄姊妹們的弱點暴露出來；不要跟神說「他們都不了解你，只有我了解」、「那些非靈恩派都不了解聖靈，只有我了解」。要小心啊！時候將到，神會要你將棒子傳下去，因為祂再無法信任你、將基督的身體交託給你。

以利亞當時就是在神面前控告以色列人。如今我們已進到教會歷史性的關鍵時刻，很多領袖以為因著以色列人不信的緣故，教會將要取代以色列人的地位，但事實上並非如此，教會並沒有取代以色列人。的確，如今外邦人是被接在猶太人原來的樹上，但有一天，神要揭開猶太人面上的帕子，到那時候，他們就會再被接回到本樹上。所以保羅曾警告教會：**「他們因為不信，所以被折下來；你因為信，所以立得住。你不可自高，反要懼怕。神既不愛惜原來的枝子，也必不愛惜你。」**（羅十一20、21）若神因著以色列人的不順服，都尚且不加顧惜，祂豈會無視於你的自高，而讓你留在本樹上呢？保羅又曾說：**「若他們的過失，為天下的富足；他們的缺乏，為外邦人的富足，何況他們的豐滿呢？」**（羅十一12）正因為他們的不順服，你我才得以接在本樹上；因為他們的不順服，神才讓救恩臨到外邦人。所以保羅這樣問：**「如果是這樣，那麼當猶太人接受了基督，那該會怎樣地美好呢？因著猶太人面上的帕子被挪去而接受了主，教會更要蒙受何等大的祝福呢？」**這答案就是：**「若他們被丟棄，天下就得與神和好；他們被收納，豈不是死而復生麼？」**（羅十一15）若因他們的不順服，就使我們得以與神和好，那他們的豐滿，豈不是死而復生嗎？這裡所說的「死而復生」指的是誰呢？正是指著你和我！時候將到，當猶太人進入神的國裡，外邦人的教會回顧過去，與現在作個比較，就會說：**「比起過去猶太人被排除在教會之外的時候，現在教會的光景簡直可以說是死而復生啊！」**為什麼呢？因為教會要成為新人，就不再是只有外邦人，也不再是只有猶太人，而是外邦人和猶太人兩下合而為一（弗二14）。當以撒的子孫回到外邦人的教會裡，天父的心就會歡喜，因為兩個兒子，猶太人和外邦人，現在都回家了。這時候權柄與能力就要從教會被釋放出來，是這世界從未見過的。

這是最後的呼求，保羅曾說：**「我在基督裡說真話，並不謊言，有我良心被聖靈感動，給我作見證。我是大有憂愁，心裡時常傷痛。為我弟兄、我骨肉之親，就是自己被咒詛，與基督分離，我也願意。他們是以色列人，那兒子的名分、榮耀、諸約、律法、禮儀、應許，都是他們的。列祖就是他們的祖宗，按肉體說，基督也是從他們出來的。」**（羅九1-5）保羅在這裡說到了一件很有意思的事，他說**「我是大有憂愁，為我骨肉之親的緣故，心裡時常傷痛，是很深的傷痛，到一個地步，甚至我願意為了他們與基督分離，我情願捨棄自己的救贖，只求讓我的弟兄能歸回到神的國度裡」**。但這樣的事不曾發生，保羅最終還是帶著這樣的憂愁和傷痛過世，因為他切望的是看見自己的同胞得救，然而神卻引導他在外邦人當中服事，而我們就是保羅服事所結的果子。但保羅心裡的憂愁和傷痛不曾被挪走，甚至到一個地步，他情願與基督分離。

所以我在靈裡相信，神有一個給外邦人教會的呼召，就是你們因著猶太人的緣故，也要開始擔負保羅心裡的傷痛和憂愁，就如同保羅心裡雖然對自己的同胞有這樣的負擔，但神卻引導他往外邦人當中服事。如今他所服事的果效要從外邦人教會當中出來，這些外邦人要興起，向神呼求：「主啊，顧惜你的百姓吧！」這正是聖經上所說：「你們要在錫安吹角，分定禁食的日子，宣告嚴肅會…事奉耶和華的祭司，要在麻子和祭壇中間哭泣，說：『耶和華阿，求你顧惜你的百姓！』」（珥二15、17）神要祂外邦的百姓向祂呼求：「主啊，求你顧惜你的百姓吧！」然後神就要從天上應允：「我必賜給你們五穀、新酒、和油。」（珥二19）這才能進入到後面所說的景況：「以後我要將我的靈澆灌凡有血氣的，你們的兒女要說豫言…」（珥二28）這段經文要得到完全應驗，就必須等到在地上有人開始為猶太人向神呼求，當我們開始在神的祭壇前哭泣說：「耶和華阿，求你顧惜你的百姓，不要使你的產業受羞辱、列邦管轄他們。為何容列國的人說『他們的神在哪裡呢』？」（珥二17）我相信在這地上很快就有大事要發生了！當這樣的呼召從天上臨到外邦人的教會當中，就會使得外邦人開始背負著保羅心裡的負擔、在祭壇中間哭泣呼求神。

這是我今日向你們華人所要傳達的信息：你們是否預備好接下向猶太人和阿拉伯人傳福音的棒子？你們是否願意為著自己過去對阿拉伯人的偏見而向神悔改？過去我們以為他們是神的敵人，但是現在我們知道，神也與他們立下了永約，神應許永遠會聽見他們的呼求。如今我們要加入他們的呼求，我們要加入以實瑪利子孫們的呼求，深願神也救贖那些信回教的百姓，使他們得以進入神的國。同樣我們也要加入保羅為他骨肉之親的呼聲，願保羅心裡的負擔也進入到我們心裡，使我們向神呼求：「求你顧惜你的百姓！」弟兄姊妹們，不要再想著我們要為以色列求祝福，所以我們自己也才能得福。願我們以神的心意來看待以實瑪利的子孫和以撒的子孫，今天不論你盼望神來改變的是你對猶太人的態度、或是對阿拉伯人的態度、或是對兩者的態度，相信神都要垂聽你的禱告，因為神要在全世界華人當中，行奇妙的大事！

2001年8月於美國加州洛杉磯講道 錄音帶編號：OH0010

大衛的帳幕事工講道系列將陸續出刊，免費贈閱。您若想經常收到這份刊物，歡迎來信索取。  
台灣辦事處：台北郵政信箱112-121號 電話：(02) 2834-0208 傳真：(02) 2834-0208  
錄音帶訂購專線：(02) 2760-9674 郵政劃撥帳號：19351873 戶名：林大中  
美國總部：1203 Columbus Drive, Milpitas, CA 95035, USA 網址：www.todmi.org  
TEL: (408) 942-8724 FAX: (408) 946-8240 電子郵件信箱：David\_lin@juno.com